



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE

REUNIÃO PÚBLICA DO EXECUTIVO

ATA DE SETEMBRO DE 06.09.2022

Aos 6 dias do mês de setembro de 2022, nas instalações da sede do Clube Nacional de Ginástica, na Parede, pelas dezanove horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carcavelos e Parede, em sessão Pública ordinária, com a presença do Presidente Nuno Alves, e dos vogais: Nuno Almeida, José Manuel Magalhães, e António Ortiz. -----

Inscreveram-se para participar na reunião os seguintes munícipes-----

- Helena Santos
- Vítor Tomé
- João Pedro Fernandes

Foi dada a palavra à munícipe Helena Santos, que falou sobre o mau estado em que se encontra o jardim Manuel Rebelo de Andrade e abordou novamente os assuntos da última reunião, que o presidente Nuno Alves informou que relativamente aos problemas criados pelos frequentadores do estabelecimento Castiço do Mercado de Carcavelos, pediu à PSP de Carcavelos para ter agentes em regime de gratificado, o que não foi aceite pelo comando. -----

A senhora Helena Santos falou ainda dos carros com música muito alta no estacionamento, que os jovens depois das casas de banho do mercado fecharem, não tem cuidado nenhum. Existe uma pereira ao pé do lote 4, que esta a calçada sempre suja, falou ainda da falta de poda dos plátanos que já batem nos telhados dos prédios, e que a areia do parque infantil do jardim Manuel Rebelo de Andrade devia ser substituída porque está muito suja. Nos dias de mercado (5ª feira) os carros estacionam em cima das passeadeiras na Rua Eduardo Maria Rodrigues.-----

O Presidente Nuno Alves informou que relativamente ao jardim Manuel Rebelo de Andrade, o concurso que foi lançado já terminou e o novo prestador entrará em breve a funcionamento. -----

Foi dada a palavra ao munícipe Vítor Tomé que apresentou os seguintes assuntos:

Começou por felicitar a Junta pelo retorno das Festas de Carcavelos e da Rebelva, referiu que o estacionamento na Rua de Leiria é caótico, é da opinião que se deveriam marcar os lugares de estacionamento, não há garagens na rua de Leiria. Falou da existência de baratas e ratos, há falta de contentores de lixo na rua, pelo menos deveriam ser colocados mais dois, o sinal de rua sem saída está

mal direcionado, solicitou para que se coloquem “ARV” almofadas redutoras de velocidade, o estacionamento da rua de Leiria deveria ser em espinha, fazendo o estreitamento de via, pediu para se colocar no jardim do final da rua, uns bancos e um bebedouro duplo, sugeriu colocar uma churrasqueira comunitária, falou também da iluminação da rua, pediu para se colocarem na escola EB1 de Carcavelos, suportes para estacionamento de bicicletas, referiu ainda que na praia de Carcavelos existe uma escada toda grafitada ao pé do antigo Veleiro, falou também que na zona comercial da Legrand o estacionamento em vários locais é muito apertado, por fim perguntou para quando as obras da Quinta dos Ingleses. -----

O Presidente Nuno Alves respondeu relativamente a vários assuntos apresentados, deu conhecimento que as Baterias de Parede vão ser recuperadas, vai ser assinado o acordo no próximo dia 14 de setembro.-----

Foi dada a palavra ao município João Pedro Fernandes, que entregou um documento com os assuntos a apresentar: -----

1º Reabilitação das ruas Manuel de Arriaga e Câmara Pestana (ao longo da linha férrea) com ciclovia.

2º Caminho pedonal entre a Avenida da República e a Rua Dr. Manuel de Arriaga, pelas Marianas.

3º Prolongamento pedonal da Rua Gonçalves Crespo para as Marianas – Carcavelos.

4º Atravessamento pedonal que ficou por fazer junto ao Pingo Doce da Rebelva.

5º Velocidade na Avenida da República / Restaurante Palmeira, a velocidade é muito excessiva: ruído risco rodoviário sobre os peões na passadeira que vem da Rua Alfredo Manuel Fernandes, entrada fora de mão na Rua Câmara Pestana, é necessária a colocação de uma lombada redutora de velocidade, como já existem antes e depois deste cruzamento. -----

6º Escola de Santo António, arvoredo, há necessidade de repor árvores secas.

7º Obras de eletricidade no centro da Parede, para quando o fim da obra. -----

O Presidente Nuno Alves abordou os assuntos referidos pelo município João Pedro Fernandes e antes de terminar a reunião, aproveitando a presença do senhor Eng.º. Manuel Madeira, presidente do CNG, agradeceu o facto de mais uma vez o Clube Nacional de Ginástica ter disponibilizado as suas instalações para a realização da reunião pública. -----

Nada mais havendo a tratar ou a decidir, a reunião terminou pelas 20:10 horas: -----

Presidente:





Secretario: N. Acide.

Vogal: *[Handwritten signature]*

Vogal: *[Handwritten signature]*